



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
ДСА України

вул. Липська, 18/5, м. Київ, 01601, тел.: (044) 277-76-86, факс: (044) 277-76-11,
e-mail: inbox@court.gov.ua, web: <http://www.dsa.court.gov.ua>, код ЄДРПОУ: 26255795

на № 10.10.2023 від № інф/М 1027-23-991/23

Сергію Маслову

foi+request-118266-
ba18e559@dostup.pravda.com.ua

Міністерство юстиції України

*Про розгляд запиту на
публічну інформацію від 05.10.2023*

Шановний Сергію Миколайовичу!

Державна судова адміністрація України за результатами розгляду Вашого запиту на публічну інформацію в межах повноважень повідомляє.

Згідно зі статтею 1 Закону України "Про доступ до публічної інформації" (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Закон надає право доступу до вже існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у відповідь на запит нової інформації.

Постановою Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2015 р. № 890 "Деякі питання забезпечення запровадження електронного сервісу з проставлення апостиля" затверджено Порядок ведення Електронного реєстру апостилів.

Відповідно до згаданого Порядку держателем Електронного реєстру апостилів (далі – Реєстр) є Міністерство юстиції України, що забезпечує ведення Реєстру.

Реєстр містить такі відомості про зразки підписів, відбитків печаток та/або штампів:

- повне найменування органу, його місцезнаходження;
- відомості про посадову особу (найменування посади, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності));

період, протягом якого відповідна посадова особа здійснює (здійснювала) повноваження;

зразки підписів, відбитків печаток, штампів.

Разом з тим наказом Міністерства юстиції України від 30.11.2015 № 2452/5, затверджено Форму подання відомостей про зразки підписів, відбитків печаток та/або штампів, Форму подання відомостей про внесення змін до таких відомостей, а також Порядок подання відомостей про зразки підписів, відбитків печаток та/або штампів (далі – Порядок).

Відповідно до положень пункту 2 Порядку відомості про зразки підписів, відбитків печаток та/або штампів, а також відомості про зміни до таких відомостей подаються уповноваженими відповідно до законодавства суб'єктами за визначеними формами.

Форма подання відомостей про зразки підписів, відбитків печаток та/або штампів суддів, а також форма подання відомостей про зміни до таких відомостей засвідчуються підписом керівника апарату суду та скріплюються гербовою печаткою суду.

Ураховуючи викладене, у ДСА України не відображена та не задокументована будь-якими засобами чи на будь-яких носіях запитувана Вами інформація.

Згідно з частиною третьою статті 22 Закону розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний надіслати цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача. У такому разі відлік строку розгляду запиту на інформацію починається з дня отримання запиту належним розпорядником.

З огляду на зазначене Ваш запит надсилаємо за належністю до Міністерства юстиції України для розгляду в межах повноважень.

Додаток: в електронному вигляді на другу адресу.

З повагою

В. о. начальника юридичного
управління Державної судової
адміністрації України

Зоряна ЧУБ